

『つながりの子育て』 正誤表
(初版第1刷)

次のとおり記載内容に誤りがありました。訂正してお詫び申し上げます。

頁数	表	位置	誤	正
p. 101		10行目	2004年から	2004年度から
p. 219		最下段右	NPO 法人森のようちえん全国ネットワーク	森のようちえん全国ネットワーク ク連盟